

**BESZÁMOLÓ**  
**ZICSI FALUNAP című rendezvényről, mely az**  
**EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és**  
**térségében elnevezésű pályázat keretében valósult meg.**  
**2018. október 13.**

A kis falu Zics, ez évben is megtartotta a falunapot, melyhez idén az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 „Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és térségében” című pályázat nyújtott segítséget.

Október 13-án gyönyörű napsütésre ébredt a falu, ahol már napok óta beszédtema volt a rendezvény, melynek előkészületeiben nagy lelkesedéssel vett részt a falu apraja, nagyja. Az őszi falunapon ragyogó volt az idő, így szabadtéren került megrendezésre, természetesen volt B terv, arra az esetre, ha netán eleredne az eső. De az időjárás kegyes volt és végig kellemes meleg és ragyogó napsütés volt.

A falunap előtt a rendezők, akik fáradhatatlan lelkesedéssel hordták ki a meghívókat, plakátolták ki az eseményt minden hirdető táblára, és kopogtak be külön minden házba is. Az esemény délután egy órakor Nagy Jenő Józsefné polgármesterasszony beszédével vette kezdetét. A polgármester asszony köszöntötte a szép számban összegyűlt lakosságot, ismertette velük a projekt célját és hozzátette, hogy milyen fontosnak tartja, hogy az emberek nyissanak egymás felé, ismerjék meg és ismerjék el egymást. Valamint hangsúlyozta a generációk közti szakadék csökkentésének előnyeit, mind a fiatalok, mind az idősek számára. A rendezvény nem titkolt célja is ez volt, hogy azok az emberek, akik egy faluban élnek kerüljenek közelebb egymáshoz, alkossanak közösséget és együtt egymásért munkálkodjanak. Végül, említést tett az év eseményeiről, történéseiről beszámoló, fontos gondolatokat osztott meg az egybegyűltekkal.

A polgármester asszony beszéde után Benedek Tibor „Egészség megőrző mozgásformák” című bemutatója következett, mely a Generációs szakadék jegyében mozgatott meg időset és fiatal egyaránt. A kissé megéhezett vendégsereg délután kettőkor ülhetett le az asztalokhoz és jóízűen kanalazhatta a marhapörköltet. Az ebéd elfogyasztása után, hogy egy kicsit még pihenjen a nézősereg, a helyi gyerekek műsora következett, akik szebbnél szebb őszi versekkel örvendeztették meg a hallgatóságot.



Délután négy órára megérkezett a Musette Harmonika együttes. Repertoárjukban megtalálhatóak a komolyzenei művek, a méltán közkedvelt operett és musical slágerek, valamint a mai kor slágerei is.

A Tamási Harmonikások Kulturális Egyesülete keretében tevékenykedő együttes célul tűzte ki a harmonika zene népszerűsítését, valamint az utánpótlás nevelését. Műsorukban vidám, régi magyar slágereket és nótákat adtak elő az idősebb korosztály nagy örömeire. Sikerüket bizonyítja, hogy voltak sokan, akik egy-egy népszerű slágerrel velük együtt énekeltek. De, hogy a gyermekek se maradjanak ki a jóból, számukra ügyességi versenyt rendeztek. Méghozzá ezeket az ügyességi játékokat és magát a versenyt, olyan színes, és érdekes feladattal fűszerezték, mint a kötélhúzás vagy a zsákban futás, mi több: több generációs játékos, vetélkedős programmal egészítették ki. Így szülők és gyermekek együtt tapasztalhatták meg a játék örömeit. A rendezvény az ügyességi játékok végeztével, az eredményhirdetéssel zárult.

„A rendezvény zökkenőmentes lebonyolításáért köszönet jár a hivatali dolgozóknak, és mindazoknak, akik részt vettek az előkészítésében, s munkájukkal hozzájárultak a programok gond nélküli lebonyolításában. Valamint köszönet az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és térségében című pályázatnak, melynek segítségével színvonalasabb programokat tudtunk biztosítani a résztvevőknek.” – mondta a polgármester asszony a nap zárásaként.

Zics, 2018. október 13.

Maurer Szilárd  
mentor